
 

1. Jak loví svou kořist hroznýši a krajty? 

     a) udusí ji a vcelku spolknou      b) spolknou zaživa      c) udusí ji, roztrhají a po 

kusech sežerou. 

 

2. Tito hadi loví i v noci. Pomocí kterých smyslů najdou kořist? 

     a) zraku a sluchu                           b) hmatu a chuti           c) čichu a smyslem vnímajícím teplo. 

 

3. V čem tyto hady chováme? 

     a) v akvateráriu s vyšší hladinou vody                              b) v papírové krabici                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                        

     c) v teráriu nebo boxu s miskou na vodu, substrátem, úkrytem a topným kamenem či jiným zdrojem tepla. 

 

4.  Od jaké délky je možná bezpečná manipulace s těmito hady již pomocí nejméně dvou osob?  

      a) od 1 m                                       b) od 2m                           c) od 5 m. 



 

5. Přiřaď k sobě správně: 

   Hroznýši, anakondy, psohlavci  x  krajty.      Kladou vejce  x  rodí živá mláďata.          Amerika  x  Afrika, Asie, Austrálie. 

 

6. Který druh hada je nejdelší na světě? 

    a) anakonda velká                                       b) krajta písmenková                                       c) krajta mřížkovaná.   

 

7. V našem Minizoo chováme také dvě krajty. Patří k druhu. 

     a) krajta královská                                      b) krajta tygrovitá                                            c) krajta zelená. 

 

8. V teráriích se používá jako substrát upravené kokosové vlákno, zvané Lignocel. Je vhodný i pro tyto hady? 

     a) ANO, velmi dobře drží vlhkost    b) NE, nalepí se na kořist, v trávicí soustavě pak způsobí vážné zdravotní problémy. 

 

9. Psohlavci a stromové krajty mají poměrně dlouhé zuby. Proč? 

     a) využívají je pouze k obraně      b) při lovu ptáků proniknou peřím až ke kůži a had tak kořist lépe udrží, než ji omotá 



     c) je to památka na dávné předky, kteří lovili kluzkou kořist – ryby a obojživelníky.   

Správné odpovědi:     

1.a), 2.c), 3.c), 4.b),  

5.Hroznýši, anakondy, psohlavci --- rodí živá mláďata --- žijí v Americe.  

   Krajty --- kladou vejce --- žijí v Africe, Asii a Austrálii.  

6.c), 7.a), 8.b), 9.b). 

                                                                              


